

3.15
MONDAY
馬可福音
9:30-37

他們來到迦百農，進屋子後耶穌問他的門徒：「你們在路上爭論些甚麼？」他們都不作聲，因為一路上他們在爭論誰最偉大。耶穌坐下，叫十二使徒到他面前，對他們說：「誰要居首，誰就得居後，作大眾的僕人。」於是他找一個小孩子來，叫他站在他們中間，又抱起他，對他們說：「為了我而接待這樣一個小孩子的，就是接待我。接待我的，不僅僅是接待我，也是接待差我來的那一位。」（可9:30-37）

怎麼接待耶穌

耶穌即將為了全世界的人類付上極大代價不的服務，門徒卻顧著為自己在小團體中的地位吵架，這群門徒真像小孩子。然後，耶穌還找來一個小孩示範「領袖必須作僕人」，「接待微小者，等於接待耶穌，也等於接待上主」這樣的道理。

經文的敘事手法，讓我們所看見的門徒總是呈現無知、欠教育的一面，其實這都點出我們生活中很真實的信仰問題。有時教會裡的人會為事工吵架，為活動流程吵架，為奉獻數字吵架，但如果我們願意先放下自己的期待和情緒，各退一步思考：為了接待微小者、弱勢者，我們應該用什麼樣的態度和方法做事？或許事情會明朗許多。

有些教會將門面打造的富麗堂皇，會友穿戴高尚，都是來自社會上有頭有臉的人物，好像很有宣教見證。但是，清貧的朋友敢不敢走進這樣的教會？弱勢者、行動不便者，在教會中是否感受到被照顧和疼愛？這才是主耶穌所關注的一面。當然，無論大教會或小教會都必須面對這樣的課題。別讓耶穌又得叫來一個小孩子，從頭開始教你「接待這樣的人才是在接待我……」。

視障者合唱團 見證福音感動眾人



雙連視障關懷基金會為幫忙視障獨居長輩們，於2020年11月7日下午在雙連教會舉行感恩音樂會，由首次登台演出合唱曲的「小西羅亞合唱團」揭開音樂會序幕。小西羅亞合唱團組成是除了視障孩子、還包括帶有多重障礙者，總共演出3首曲子，尤其最後的〈月亮代表我的心〉感動許多聽眾。（全文報導請至TCNN瀏覽）

服事人的上主，謝謝祢親自教導我們領袖要成為僕人的道理。我願謙卑服事微小者，接待主耶穌。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。